
Έλληνες και ξένοι εργάτες να γκρεμίσουμε τείχη, μνημόνια και
τρόικες!

Ο θάνατος δύο κρατουμένων στο Κέντρο Κράτησης Αμυγδαλέζας μέσα σε μία βδομάδα αναδεικνύει την
σκληρή και απάνθρωπη πραγματικότητα που βιώνουν οι μετανάστες κρατούμενοι στα κέντρα κράτησης.

Την περασμένη Παρασκευή αυτοκτόνησε ο Ναντίμ, μετανάστης εργάτης από το Πακιστάν μην αντέχοντας
την παράλογη, παράνομη και ρατσιστική κράτησή του για δεύτερη φορά. Προηγήθηκε την ίδια βδομάδα,
και πάλι στην Αμυγδαλέζα, ο θάνατος Αφγανού πρόσφυγα από φυματίωση που ήταν η τέταρτη
καταγεγραμμένη απώλεια ανθρώπινης ζωής από παθολογικά αίτια μέσα στα σύγχρονα στρατόπεδα
συγκέντρωσης.

Οι θάνατοι αυτοί είναι δολοφονίες. Χιλιάδες πρόσφυγες πολέμου και οικονομικοί μετανάστες φεύγουν
από τις χώρες τους για να επιβιώσουν από τις σφαίρες τους βομβαρδισμούς και την πείνα.
Αντιμετωπίζουν την Ευρώπη φρούριο, τους δουλέμπορους, τους φράχτες, τους πνιγμούς και
καταλήγουν να φυλακίζονται παράνομα, χωρίς να έχουν διαπράξει κανένα αδίκημα στα
σύγχρονα κολαστήρια τύπου Αμυγδαλέζας για μήνες ή και για χρόνια. Οι κρατούμενοι διεκδικούν
την ελευθερία τους και την αντιμετώπιση τους ως άνθρωποι, μετανάστες εργάτες και πρόσφυγες από
πολέμους και συγκρούσεις. Οι διαμαρτυρίες και οι εξεγέρσεις τους απέναντι στον παραλογισμό και την
αθλιότητα που βιώνουν έχουν αντιμετωπιστεί με σκληρή καταστολή.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή της στους κρατούμενους της
Αμυγδαλέζας και απαιτεί να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι για όλους τους θανάτους και τα
βασανιστήρια στα κέντρα κράτησης και στα αστυνομικά τμήματα και να κλείσουν επιτέλους όλα τα
στρατόπεδα συγκέντρωσης μεταναστών. Όπως η απόφαση της ίδρυσης των κέντρων κράτησης
υπογράφτηκε 3 σχεδόν χρόνια μετά την έναρξη λειτουργίας τους, 5 μέρες πριν τις εκλογές της 25ης
Ιανουαρίου 2015 από τους υπουργούς ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, έτσι και η δίκαιη κατάργηση των στρατοπέδων
συγκέντρωσης μπορεί να γίνει σε μία μέρα με απόφαση του Γ. Πανούση. Όχι άλλη αναμονή, όχι άλλοι
θάνατοι στο όνομα μιας ρατσιστικής πολιτικής που στοχοποιεί τους μετανάστες για να
φορτώσει την πολιτική της λιτότητας και της φτώχειας στις πλάτες τους.

Απαιτούμε τη νομιμοποίηση όλων των μεταναστών, άσυλο και στέγη στους πρόσφυγες, να καταργηθεί η
FRONTEX και να καταστραφεί ο φράκτης στον Έβρο. Όσο κλείνουν τα σύνορα στους μετανάστες εργάτες
και πρόσφυγες τόσο θα θρηνούμε θύματα από τη Λαμπεντούζα μέχρι το Φαρμακονήσι. Έλληνες και ξένοι
εργάτες ενωμένοι να γκρεμίσουμε τείχη, μνημόνια και τρόικες.

Όλοι και όλες στο αντιρατσιστικό συλλαλητήριο:

Πέμπτη 19 Φλεβάρη στις 17:00 στην Καμάρα

ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης

http://www.pandiera.gr/%ce%b1%cf%85%cf%84%ce%bf%ce%ba%cf%84%ce%bf%ce%bd%ce%af%ce%b1-%ce%bc%ce%b5%cf%84%ce%b1%ce%bd%ce%ac%cf%83%cf%84%ce%b7-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%b5%ce%be%ce%ad%ce%b3%ce%b5%cf%81%cf%83%ce%b7-%cf%83%cf%84/amygdaleza725/

